Тема урока:        Баскетбол. Ловля и передача мяча.
Цель урока: 1. Совершенствование ловли и передачи мяча.

                     2. Развитие скоростное - силовых качеств, внимания.

                     3. Воспитание положительного отношения к здоровому образу    

                                             Ход урока:

	Часть урока
	      Содержание урока
	дозировка
	Организационно-методические указания

	Подго
то-
вительная
	1. Построение,рапорт,сообщение задач урока.

2.Повороты на месте. 
3.Ходьба: на носках, руки вверх,

                  на пятках,руки за голо-

                  вой,на внешней стороне

                  ступни,руки к плечам,

                  на внутренней стороне                                  

                  ступни руки на пояс, в 

                  полуприседе руки за 
                  спиной.

4. Ходьба спортивная(под хлопок постепенно ускоряя шаг), бег.

5.Бег с изменением направлений :

по диагонали, через центр(разведением,слиянием).

6.Спортивная ходьба, ходьба с восстановлением дыхания.

7.Упражнения по диагонали:

-высоко поднимая бедро;

-захлест голени;

-прыжки на правой ноге; 

-прыжки на левой ноге;

-прыжки на двух ногах;

8.Упражнения на кисти.
	1мин.
30сек.

1мин.

30сек.

2мин.

30сек.

3мин.

30сек.


	Быстро,ясно,четко.
Выполнять под счет.

Спина прямая

Следить за сигналом.

Девочки до середины зала.



	Основ
ная
часть
	1.Перестроение в две шеренги
Передача мяча в парах от груди,

сидя на полу из-за головы,

во встречных колоннах.

2.Броски по кольцу с места одной
от плеча справа,  слева, по центру от щита.

3.Учебная игра.


	2мин.

1мин.

4мин.

5мин.

15мин.
	Следить за техникой
выполнения.

Техника выполнения.

Игра до одного мяча,

Разбор игровых ситуаций

Изучение жестов судей.

	Заклю
чительная
	Восстановление дыхания(ходь-
ба в колоне) 

Опрос по судейским жестам.

Подведение итогов урока.

Уход из зала.
	30сек
2мин.

1 мин. 30сек.
	Использовать карточ-

ки с жестами.


